
 

ЗВІТ 

вихователя-методиста про проведення дистанційної роботи  

педагогічних працівників Херсонського ясел-садка №13 комбінованого 

типу Херсонської міської ради 

у період  з 01 травня по 31 травня 2023 року  

 

                                               Робота з дітьми 

У травні 2023 року дистанційна робота педагогічних працівників з 

вихованцями показала, що  комунікація з дітьми та батьками проводилося 

через: вайбер-групи, через телеграм–групи, у телефонному режимі, на 

сторінках соціальних мереж тощо.  

Вихователі активно поширювали серед батьків посилання на записи 

відеороликів, розвивальних дидактичних ігор, казок, повчальних історій, 

веселих руханок тощо, користувалися  підготовленими і розміщеними у 

соцмережах колегами - «дошкільниками» з інших регіонів цікавими 

заняттями, робили підбірки навчальних матеріалів тощо. 

Для батьків були надіслані посилання на цікаві дитячі сайти і 

запрошували їх до перегляду  дитячих передач, організації різноманітної 

діяльності. Щоб перебування дітей вдома залишалося цікавим, захоплюючим 

і результативним, педагогічні працівники залучили дітей та батьків до участі 

у челенджах «День вишиванки», «Тиждень правил дорожнього руху», а також 

марафоні «Фінансова грамотність»   

Результати дистанційної роботи педагогічних працівників відповідно до 

їх індивідуальних планів показали, що робота з вихованцями проводилася 

задовільно, у міру технічних можливостей педагогів. 
 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

 

Задля підвищення кваліфікації працівники за можливості відвідали 

навчальні заняття по опануванню онлайн платформ, удосконаленню 

української мови, вчилися опановувати різні сервіси. Також самостійно  

вчилися працювати на платформах Всеосвіта, На Урок та ін., приймали участь 

в Zoom-заходах. 

Аналіз звітів про виконану дистанційну роботу показав, що педагоги 

ясел-садка №13 активно підвищували свою кваліфікацію, здійснивши 

перегляд цілого ряду вебінарів, серед яких: 

 

 вебінар «Особливості корекційної роботи з дітьми, які мають 

порушення опорно-рухового апарату» 

 семінар-практикум для педагогів "Теоретичні, методичні засади 

навчально-виховної роботи з дитиною щодо питань безпеки 

життєдіяльності" 

 вебінар  «Обов’язкова документація вихователя» 

 семінар  «Навчаємося мінної безпеки всією  дошкільною родиною» 



 семінар «Природотерапія для дітей, що постраждали внаслідок 

воєнних дій» 

 семінар  «Алгоритм підготовки відеозаняття для дошкільників» 

 вебінар «Технологія розвитку емоційного інтелекту у дітей 

дошкільного віку» 

 вебінар  «Реалізація особистісного потенціалу сучасного педагога: 

шляхи самоорганізації» 

У травні 2023 року пройшли курси підвищення кваліфікаційного рівня 

при КВНЗ ХАНО 2 педагоги, які отримали по закінченню відповідні 

сертифікати (120год. курс). 

Підвищення кваліфікації вихователів відбулося шляхом активної участі у 

вебінарах, семінарах.  

           

                             Самоосвіта педагогів 

 

У своєму  дистанційному плануванні вихователі використовували такі 

форми: 

 педагогічної практики, сучасних педагогічних технологій, 

інновацій, перспективного педагогічного досвіду у чат – пабліках 

та телеграм та вайбер – каналах; 

 методики організації й проведення різних видів роботи з дітьми на 

онлайн семінарах та у Zoom-заходах; 

 спільне моделювання системи занять і режимних моментів. 

 

               Робота з батьками. Просвіта для батьків 

 

 Робота з батьками у травні 2023 р.  у дистанційному режимі проводилася: 

у вайбер-групах, у телеграм–групах, на платформах Zoom, у телефонному 

режимі, через мережу Facebook, електронною поштою.  

Також на допомогу вихователям та батькам вихователем-методистом 

були надані матеріали практикуму з добіркою чітких і доступних програмових 

завдань для підготовки дітей до школи: 

 вебінар «Особливості корекційної роботи з дітьми, які мають 

порушення опорно-рухового апарату» 

 вебінар «Технологія розвитку емоційного інтелекту у дітей 

дошкільного віку» 

 семінар «Природотерапія для дітей, що постраждали внаслідок 

воєнних дій» 

Вихователями надавалися практичні рекомендації щодо зміцнення та 

розширення знань і практичного досвіду вихованців, покращення рівня 

виконання ними програми відповідно до свого вікового періоду.   

 

 

 



Організаційно-педагогічна та методична робота 

 

Вся дистанційна робота педагогічних працівників постійно проходила під 

контролем та методичним супроводом. Вихователем-методистом надавалися: 

матеріали для самоосвіти педагогів, матеріали для опрацювання на 

педагогічних годинах, були надані матеріали для просвіти батьків вихованців, 

надавалися матеріали щодо підвищення кваліфікації педагогів, індивідуальні 

консультації для педагогів щодо організації педагогічної діяльності віддалено 

та дистанційного навчання вихованців, виходячи із власних ресурсів та 

технічних можливостей.   

           Висновок, у травні місяці всі педагоги дуже вдало та майстерно 

підбирали та використовували сучасні інформаційні технології. Постійно 

здійснювалась комунікація, а також отримання зворотнього зв’язку з батьками 

та вихованцями.  

 

Вихователь - методист       Яна ГОЛОВКО 
                                                        
Дата 29.05.2023 р. 
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